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54%

46%

40%

19%
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78%

78%
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94%





Internet y de 
paga con la misma 
empresa

y telefonía fija  
con la misma empresa





63%

1%





Sí
28%

No
67%

Ns/Nc
5%







2% 2% 1%

¿Podría decirme si en algún momento ha presentado
alguna queja a la empresa de telefonía fija que tiene
contratado por el servicio que recibe?





De 6:00 am a 12:00 pmDe 12:00 pm a 18:00 pmDe 18:01 pm a 6:00 am Todo el día Otros <1% Ns/Nc





Base entrevistados que sí tiene acceso a internet : 611 entrevistas

Base entrevistados que sí 
tiene acceso a internet : 611 
entrevistas



3% 3%

21% 24%

15%

5%



¿Sabe cuánto paga al mes por el servicio de telefonía 
celular que tiene ? 

7%

19% 19% 20%

32%

3%

¿Cuánto?
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40%

57%

3%



82%

9%

4%
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Sí
62%

No
33%

Ns/Nc
5%
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